
令和 2年 3月 11日 

地域の皆様、保護者様 

大田区立中萩中小学校 

校長  鈴木 伸作 

学校評価アンケート結果 

 保護者の皆様には、日頃より本校への教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

さて、ご多用の中、12月に行いました、「教育に関するアンケート」の集計結果をお知らせいたします。 

 本年度は 340 名の方(提出率 74％)に提出をしていただきました。貴重なご意見等もいただきました。

今後、よりよい教育活動の実現のために、皆様のご意見を参考にさせていただき、努力してまいります。 

 

＜学校生活全体＞ 

①の設問は本年度はじめて設定した質問です。肯定的な回答(そう思う、だいたいそう思う)は 9 割を超

え、学校、保護者、地域の三者で教育を行っているという意識が高いということが分かりました。 

②学校からの情報提供ですが、昨年度とあまり変わらない結果となりました。ホームページは月に 2回

の更新作業を行ったり、必要な情報があればご案内させていただいたりしております。また、緊急メ

ールでも情報を送っておりますので、まだ緊急メールに加入されていないご家庭は、ぜひこの機会に

ご加入ください。 

③学校の相談活動ですが、昨年度と比べると「そう思う」が－8.3、「だいたいそう思う」が＋9.8と肯定

的な回答全体は昨年度とあまり変化がありませんでした。「そう思う」のポイントが低くなったこと

は、学校と保護者の方の情報共有の機会が昨年度よりも少なくなったことを意味しているものと考え

ます。本校では、週に 1日、スクールカウンセラーが勤務し、相談の対応をいたします。お子様のこ

となど学校生活についてご相談のある方は、スクールカウンセラーも活用ください。 

④落ち着いて学校生活を送ることができているかについての回答は、昨年と比べると「そう思う」が－

12.8と半減、全体的にきまりをまもって落ち着いて生活できていないのではないかとのご指摘をいた

だいております。再度、「中萩中のきまり」、「学習のきまり」などをしっかりと守らせ、落ち着いて学

習できる場づくりを進めてまいります。 
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①学校は保護者や地域と協力して教育活動を行って

いる。

②学校は、学校公開や学校通信、ホームページ等に

より、教育活動を積極的に公開している。

③学校は、保護者や子どもの相談に応じてくれる。

④中萩中の子どもは、きまりを守り、落ち着いて

生活している。

⑤中萩中の子どもは、保護者・先生・友達など、他

の人の話をしっかり聞いている。

⑥お子さんは、学校に行くのを楽しみにしている。

⑦学校の教育活動に満足している。

学校生活全体 そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない 思わない



⑤昨年とほぼ変わりませんが、「そう思う」がさらに増えるよう、話すだけではなく聞く姿勢や態度を身

に付けられるようにしていきます。 

⑥「学校を楽しみにしている」は、ほぼ昨年通り(±2くらいの増減あり)。少しでも「そう思う」の割合

が増えるよう、一人一人が帰るときに「楽しかった」と思える学校、学級づくりを目指します。 

⑦「学校の教育活動に満足している」は肯定的なご回答が昨年より＋5.3 上がりました。これからも保

護者の方や地域の方と協力して、子どもたちが様々な場所で活躍できる教育活動を進めてまいります。 

 

＜確かな学力＞ 

①「分かりやすい授業づくり」は肯定的な回答が 9割を超えており、教員の授業改善が一定の評価をい

ただいているととらえました。今後も、ICT機器の活用、指導方法の工夫など分かりやすい授業づく

りに励んでまいります。 

②「先生の授業力」に関する設問は、昨年とほぼ同様の結果がでました。 

③実際に子どもが勉強を理解しているかとの設問では、全体の 2割弱くらいの子どもが学習内容を理解

できていないのではないかとのご指摘をいただいております。2 割弱という数字は、決して少なくは

ない割合なので、確実に学習内容が身に付けられるよう、授業の改善をさらに進めてまいります。 

④家庭学習はご家庭のご協力もあり、肯定的な回答が昨年を上回りました。家庭学習はご家庭のお力が

頼りです。学校でも宿題を出しますが、自分の疑問を調べたり、読書をしたりと家での勉強を自分で

行えるようにしていきたいと思います。 

 

＜心の充実＞ 

①「いじめのない学校づくり」は肯定的な回答が若干上がり、否定的な回答(あまりそう思わない、思わ

ない)が下がる結果となりました。学校でも、いじめの予防、いじめの早期発見、早期対応に心がけ、

いじめが起こりにくい児童集団をつくってまいりたいと思います。 

②③のあいさつや言葉遣いは「そう思う」が減り－2.7％。それ以外はほぼ昨年となりました。SNS 等

の発達により、相手を見て、言葉を交わす機会が失われている現在、学校でもあいさつや正しい言葉

遣いなどの力を身に付けさせていきたいと思います。 
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①学校は、わかりやすい授業づくりに努め

ている。

②先生は、わかりやすく勉強を教えてい

る。

③お子さんは、授業がよくわかっている。

④お子さんは、家庭学習（学年×１０分）

に取り組んでいる。

確かな学力の定着

16.0 

15.9 

9.5 

70.6 

59.3 

54.1 

11.9 

23.9 

33.7 

1.5 

0.9 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①学校は、いじめのない学校づくりに努め

ている。

②中萩中の子どもは、進んで元気よくあい

さつができる。

③中萩中の子どもは、丁寧な言葉遣いがで

きる。

心の教育の充実



 

＜健康の増進・体力の向上＞ 

①健康教育の推進についての設問は、肯定的な回答が昨年よりも 1割上がりました。来年度は教科・体

育で研究発表を行います。来年度も体力向上に向けて努力してまいります。 

②日常的に運動しているかについての設問では、肯定的回答は昨年とほぼ同じですが、「そう思う」が 

－4％と減りました。最近、外で思い切り遊ぶ機会が少ない子どもたちですが、校庭開放のある日はぜ

ひ学校に来て、思う存分遊んでほしいと願っております。どうぞ、ご活用ください。 

③「早寝、早起き、朝ごはん」は昨年の結果を上回り、肯定的な回答は＋4.7 でした。年に 2 回の「早

寝、早起き、朝ごはん」月間でも、呼び掛けていこうと思います。 

 

 

 

                               大田区立中萩中小学校 

                                電話 03-3744-2800 
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①学校は、健康教育を推進し、体力向上に努めてい

る。

②お子さんは、外遊びなどで積極的に体を動かし、日

常的によく運動している。

③お子さんは、「早寝、早起き、朝ごはん」など、基

本的な生活習慣を大切にしている。

健康の増進・体力の向上


